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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زا رتمک نانآ یهدب نازیم هک ناراکهدب زا تیعونمم عفر و صوصخ نیا رد داشرا و روشک زا جورخ تیعونمم دروم رد
تسا لایر 50/000/000

54078:هرامش
15/09/1380:خیرات
دراد:تسویپ

نینچ و دوش یم بوسحم ناش یعامتجا قوقح زا نانآ ندرک مورحم ،یتایلام ناراکهدب روشک زا جورخ تیعونمم هک اجنآ زا
لباقتم مارتحا و دامتعا ترورض یساسا لصا ریاغم و تموکح لوصا اب محازت رد و تحلصم فلاخ رب یداع طیارش رد یلاور
یاهتایلام نوناق 202 هدام زا یشان رایتخا زا هک ددرگ ذاختا یتادیهمت ،تسا هتسیاش نیاربانب ،تسا مدرم و تلود نیب
زاسراک زا سپ و رازبا نیرخآ ناونع هب روشک زا یتایلام ناراکهدب جورخ زا یریگولج رب ینبم 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم
و دنراد یتایلام یهدب یتفگنه غلابم هک دوش هدافتسا رازبا نیا زا یدارفا اب هلباقم یارب و ینوناق یاهراکهار ریاس لامعا ندوبن
.دنوش جراخ روشک زا تایلام تخادرپ زا رارف دصق هب هک دور یم  نآ میب
:دوش هتشاذگ ءارجا دروم هب ریز دراوم تسا یضتقم ،روکذم بتارم هب تیانع اب

لایر)000/000/50(نویلیم هاجنپ زا رتمک نانآ یهدب نازیم لک عمج هک یتایلام ناراکهدب هیلک روشک زا جورخ تیعونمم -1
تارادا هیلک و لاسرا طبریذ عجارم هب هیغلابا نیا هارمه هب ناشیا یهدب نازیم و صاخشا یماسا تسرهف .دوش یم عفر ;تسا
تسس ای فقوت یانعم هب ،تیعونمم عفر نیا هک تسا رکذ نایاش .دنیامن ملاعا عفن یذ صاخشا هب ار بتارم دنفظوم یتایلام
هب ار نوناق رد هدش ینیب شیپ تامادقا هیلک دنتسه فلکم مرتحم ناراکمه و تسین تلود تابلاطم لوصو تایلمع ندرک
.دنراد لومعم تساک و مک نودب ،یتایلام تابلاطم لوصو روظنم
تسرهف هک هدش جورخلا عونمم صاخشا یتایلام یهدب هدنورپ یسررب هب تبسن دنفلکم طبریذ لک تارادا زا کی ره -2
تسویپ یاه مرف گرب ود رد هدش هتساوخ تاعلاطا نمضتم ار هجیتن و مادقا ،تسا لمعلاروتسد نیا تسویپ نانآ یماسا
یهدب ناگدش جورخلا عونمم هک یدراوم هیلک رد .دنراد لاسرا بناجنیا رتفد هب هام کی تدم فرظ رثکادح و هدومن جرد
و لوصو لک هرادا قیرط زا،دنا هداد تاررقمو نیناوق ی هیاپ رب ار نآ تخادرپ زاب بیترت ای،دنا هدرک تخادرپ ار دوخ یتایلام
.دش دهاوخ مادقا نانآ روشک زا جورخ تیعونمم عفر هب تبسن نارهت یاهتایلام ءارجا

یتایلام یهدب هب فوطعم دیاب ـ فظوم ریغ ای فظوم ـ یقوقح صاخشا ناریدم ندرک جورخلا عونمم داهنشیپ هیارا -3
یهدب لوصو یارب نوناق رد ررقم تامادقا ریاس هک دنیامن ناونع ار داهنشیپ نیا یماگنه و ،دشاب نانآ تیریدم هرود هب طوبرم
.دشاب هدیسرن هجیتن هب اما هدش لومعم راکهدب صخش زا یتایلام
هکنیا زا نانیمطا لوصح زا شیپ ،یقوقح صاخشا فظوم ریغ ای فظوم ناریدم و یقیقح صاخشا ندرک جورخلا عونمم زا -4
، هدش هراشا اهنآ هب لمعلاروتسد نیا رد هکیدراوم ماجنا زا شیپ و تسا هدش علطم دوخ یتایلام یهدب زا ،رظن دروم صخش
.ددرگ یراددوخ
ره روشک زا جورخ تیعونمم ،یناسنا نوئش هب مارتحا روظنم هب تسا فلکم نارهت یاهتایلام ءارجا و لوصو لک هرادا-5
.دنهد علاطا ،زین یو هب دشاب رایتخا رد هک یدوم یناشن نیرخآ قیرط زا ،ینوناق عجارم هب نلاعا اب نامزمه ار صخش
و لوصو لک هرادا هب لوصو یارب ار صاخشا یتایلام یهدب تیعطق تادنتسم ،نارهت یتایلام لک تارادا هک یدراوم رد -6
هب ار نانآ دیاب و دنتسین صاخشا نآ یتایلام یهدب لوصو هب زاجم یطیارش چیه تحت دننک یم لاسرا نارهت یاهتایلام ءارجا
هب نانآ یهدب تباب هدش دای نایدوم یوس زا یهجو هچنانچ و دنیامن تیاده نارهت یاهتایلام ئارجا و لوصو لک هرادا

ءارجا و لوصو لک هرادا باسح هب ار هدش زیراو هوجو دنا فظوم روبزم تارادا ددرگ زیراو نارهت یاهتایلام لک تارادا یاهباسح
.دنیامن ملاعا رکذلا ریخا هرادا هب ار بتارم و لاقتنا نارهت یاهتایلام
روما مرتحم ریزو رظن بسح ،نانآ جورخ تیعونمم عفر ای و طبریذ عجارم هب روشک زا صاخشا ندومن جورخلا عونمم ملاعا -7
.تسا ربتعم بناجنیا ای ناشیا یاضما اب افرص ،ییاراد و یداصتقا

هتسجخراوسهش یسیع
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

هتسباو ینوناق داوم

نازیم هک یتایلام ناراکهدب جورخ زا دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو - ]1[ 202 هدام
...هنآ یعطق یهدب

1380/09/15 :دنس خیرات
54078 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ناریدم صوصخ رد همانشخب
و اهداهن ششوپ تحت یاهتکرش
داینب هلمج زا یمومع تاسسوم
202 هدام دافم نافعضتسم
م.م.ق
ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم
دشاب هلحرم نیرخآ رد یتایلام
نامز رد هک یناریدم زا یهدبو
هبلاطم هدش غلابا قاروا ناشیا
ددرگ
تایلام طیسقت صوصخ رد*
داینب ششوپ تحت یاهتکرش
دروم رد یرادا یاروش هبوصم*
دارفا یجورخلا عونمم
رما رد یگنهامه ان عفر*
جورخ تیعونمم
روشک زا جورخ تیعونمم عفر
33811 همانشخب2دنب صاخشا
دحاو هب طوبرم روما ماجنا*
یتایلام ناراکهدب جورخلا عونمم
ددرگ یم لوحم یناتسداد هب
ناراکهدب ندومن جورخلا عونمم*
یتایلام
عونمم عفر ای یرارقرب صوصخ رد
رد یتایلام ناراکهدب یجورخلا
صاخ دراوم
دروم رد 202 هدام دافم یرست
تحت یاه تکرش ناریدم
تاسسومو اه داهن ششوپ
نافعضتسم داینب هلمج زا یمومع
موس و مود فارگاراپ فذح
هرامش همانشخب

خروـم11425/11150/210
21/6/1384

روشک زا جورخ تیعونمم دروم رد
عفر و صوصخ نیا رد داشرا و
نازیم هک ناراکهدب زا تیعونمم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

54078 :همانشخب

54078 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/7/202/1540 :همانشخب
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زا رتمک نانآ یهدب
تسا لایر 50/000/000

ییارجا تایلمع فقوت صوصخ رد
یربگنس یاه هناخراک نابحاص
202 و 187 داوم یرست مدع
هوجو هب میقتسم یاهتایلام نوناق
عیمجت نوناق عوضوم یتفایرد
ضراوع
نوناق یتایلام ماکحا زا یخرب
روشک لک 1390 لاس هجدوب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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